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Μονή Ντέτσανι: Απογοητευτική η σιωπή για την 
απαγόρευση της επίσκεψης του Πατριάρχη
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Τη φωνή της για τα όσα συμβαίνουν τις τελευταίες εβδομάδες 
στο βόρειο Κοσσυφοπέδιο καθώς και στην απαγόρευση 
μετάβασης του Πατριάρχη Σερβίας κ.κ. Πορφυρίου στη Μονή 
του Πετς, υψώνει και η Μονή Βισόκι Ντέτσανι.

Το ιστορικό σερβικό μοναστήρι στο Κοσσυφοπέδιο ανακοίνωσε ότι την ημέρα 
που οι περισσότεροι Χριστιανοί στον κόσμο γιορτάζουν τα Χριστούγεννα, ο 
Πατριάρχης της Σερβικής Ορθόδοξης Εκκλησίας επιστράφηκε με θρασύτητα από 
το διοικητικό πέρασμα και του απαγορεύτηκε η είσοδος στο Κοσσυφοπέδιο και η 
επίσκεψη στο ιστορικό μοναστήρι του Πέτς.

Όπως αναφέρεται στην ανακοίνωση της μονής στο Twitter, η αυθάδεια της 
κυβέρνησης του Κοσσυφοπεδίου προς τον ηγέτη της Εκκλησίας, ο οποίος 
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επανειλημμένα μίλησε για συνύπαρξη μεταξύ Σέρβων και Αλβανών κάνοντας 
έκκληση για ειρήνη, δεν συμβάλλει στην οικοδόμηση εμπιστοσύνης.

“Βαθιά απογοητευτική είναι και η σιωπή των διεθνών εκπροσώπων στο 
Κοσσυφοπέδιο με την ευκαιρία αυτή”, προσθέτει η ανακοίνωση της μονής.

Ύστερα και από τις διεθνείς παρεμβάσεις η τεταμένη κατάσταση στο βόρειο 
τμήμα του Κοσσυφοπεδίου άρχισε από χθες να εκτονώνεται με την άρση των 
οδοφραγμάτων που είχαν στηθεί επί ημέρες σε αρκετές πόλεις και χωριά.

Διαβάστε ακόμη

Επιστολές διαμαρτυρίας για την απαγόρευση εισόδου του 
Πατριάρχη Σερβίας στο Κοσσυφοπέδιο – Έκκληση για ειρήνη 
από ΗΠΑ και ΕΕ

Κοσσυφοπέδιο: Αντίδοτο στα τεταμένα Χριστούγεννα, ο 
Ειρηνοποιός Χριστός

Συνάντηση Πατριάρχη Σερβίας με Αλεξάνταρ Βούτσιτς μετά 
την ένταση στο Κοσσυφοπέδιο – Σε ετοιμότητα Στρατός και 
Αστυνομία
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Κοσσυφοπέδιο: STOP στον Πατριάρχη Σερβίας στα σύνορα από 
την Αστυνομία εν μέσω τεταμένου κλίματος – Συνάντηση με 
τον Πρόεδρο Βούτσιτς την Τρίτη

Κοσσυφοπέδιο: 18 χρόνια μετά η Ορθοδοξία συνεχίζει να 
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